

## ***Seme hibrida kukuruza Dekalb***

Monsanto je svetski inovator u oplemenjivanju biljaka i proizvodnji semena. Najvažniji Monsantoov brend je Dekalb koji u selekciji i oplemenjivanju kukuruza, uljane repice, pamuka, soje i drugih gajenih biljaka prednjači kvalitetom, te je zbog ponuđene genetike i semenskih kvaliteta vodeća semenska kuća na svetskom tržištu.

Dekalb je osnovan 1912. godine kao mala farmerska zadruga i od svog postanka je fokusiran na potrebe poljoprivrednih proizvođača i poboljšavanje poljoprivredne proizvodnje sa jednim od glavnih zadataka da podigne kvalitet semena kukuruza. Najznačajniji proizvod Dekalba je seme hibrida kukuruza. Dekalb je prvi lansirao hibridni kukuruz još 1934. godine, i neprekidnim istraživanjem i unapređivanjem danas podrazumeva široku paletu hibrida koji mogu odgovoriti na sve zahteve poljoprivrednih proizvođača.

Pocetkom 90-tih godina dvadesetog veka, Monsanto je kupio Dekalb, Asgrow i još nekoliko semenskih kompanija, koje su se bavile oplemenjivanjem i semenarenjem kukuruza, ujedinio material i znanja i stvorio novi izvor i time značajno povećao mogućnosti za stvaranje novih i vrednijih hibrida kukuruza. Od tog vremena sva nova genetika stvorena u Monsanto nosi brend Dekalb.

Dekalb hibridi su izuzetno adaptibilni i pokazuju superiorne rezultate širom Evrope. To je posledica dokazane pouzdanosti u dramatično različitim klimatskim uslovima koji nas pogađaju prethodnih godina. Visoka otpornost na sušne uslove daje ranim hibridima prinose koji se očekuju od kasnijih grupa zrenja, a pošto se odlikuju brzim i lakim otpuštanjem vlage, zbog čega su namenjeni prevashodno za skidanje u znu, oni omogućavaju punu ekonomičnost u proizvodnji kukuruza. Ovi hibridi su namenjeni za intezivnu poljoprivrednu proizvodnju i primenu svih najmodernijih agrotehničkih mera za proizvodnju kukuruza. Selektovani su prvenstveno da obezbede stabilne prinose, čak i u lošim godinama i lošim uslovima, a namenjeni su da se uzgajaju u visokim i gustim sklopovima.

Dekalb hibridi kukuruza se od 2008. godine mogu naći u komercijalnoj prodaji i u Srbiji. Na naše tržište su nastupili sa najkvalitetnijim hibridima iz široke evropske ponude koji se odlikuju visokim semenskim kvalitetima, zbog čega su ih poljoprivredni proizvođači vrlo brzo prepoznali kao pravi izbor za setvu na svojim parcelama. U ponudi za 2010. godinu na tržištu Srbije naći će se hibridi iz svih FAO grupa značajnih za naše podneblje (FAO 200 - FAO 600).